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1-Determine o valor da seguinte soma 
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2-prove que o numero 11.....1222....25 é um quadrado perfeito sabendo que ele é formado por (n-1) algarismos iguais a 1 e n algarismos iguais a 2 e um único algarismo igual a 5.

3-Na figura abaixo, ABCD é um quadrado de lado “a”. Por A e C traçam-se 
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 e 
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 paralelos. Se a distância entre 
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, então o seno de ( vale
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4) Sendo 
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Calcule 10 S / 2 P

5) Para Napier, em fins do século XVI, se
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então L é o logaritmo do número N.

Determine L para N = 9(999(999, usando a definição de Napier.

6- Considere a seguinte soma infinita:
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No gráfico1, abaixo, cada parcela desta soma é representada pela área de um retângulo, e a soma

infinita é determinada pela soma das áreas desses retângulos. No gráfico2, embora a configuração

dos retângulos tenha sido alterada, as áreas se mantêm iguais.
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Com base nessas informações, podemos afirmar que a soma infinita tem o seguinte valor:

(A) 
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(B) 2

(C)
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(D) 4

7-Considere r e s duas retas concorrentes formando entre si um ângulo de 45o .

Traçam-se 51 retas perpendiculares à reta r, que determinam sobre r segmentos de comprimentos m1, m2, ...  , m50

e sobre s segmentos de comprimentos n1, n2, ..., n50 (veja a figura).
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Sabendo que m1, m2, ..., m 50 formam, nesta ordem, uma progressão aritmética de razão 1 cm e que m1 = 1 cm , calcule o valor da soma n1 + n2 + ... + n50.

8- Uma reta divide o plano em 2 regiões; duas retas dividem- no em, no máximo, 4 regiões,

 três retas dividem-no em, no máximo, 7 regiões; e assim sucessivamente

Em quantas regiões, no máximo, 37 retas dividem o plano?
9-Seja 
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10-Na figura abaixo, os quadrados Q 1, Q 2, Q 3,... estão apoiados no cateto AC do triângulo retângulo ABC, e possuem vértices B1, B2, B3,... na hipotenusa BC.
.
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a) Determine a razão entre o lado do quadrado Q n+1 e o lado do quadrado Q n em função do angulo ACB=
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b) Determine o comprimento de AC para que a soma das áreas dos quadrados Q 1, Q 2, Q 3,..., Q n, ... seja igual à metade da área do triângulo ABC

.
"Há sem dúvida quem ame o infinito, 
Há sem dúvida quem deseje o impossível, 
Há sem dúvida quem não queria nada 

Três tipos de idealistas, e eu nenhum deles: 
Porque eu amo infinitamente o finito, 
Porque eu desejo impossivelmente o possível, 
Porque eu quero tudo, ou um pouco mais, se puder ser, 
Ou até se não puder ser..."

Alvaro Campos
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